

ERRATA

Onde se lê: “AVISO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 00042/2024” (publicado no diário eletrônico nº 2623 de 05/08/2024).

Leia-se: “AVISO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 00052/2024”

Conforme documento abaixo:

AVISO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 00052/2024

O Instituto Municipal de Ensino Superior de Catanduva, em conformidade com Art. 75, inciso II – da Lei Federal n.º 14.133/2021, torna público aos interessados que a administração pretende realizar a **Compra de material de consumo odontológico para utilização na Clínica Escola de Odontologia do IMES Catanduva durante o segundo semestre de 2024**, podendo eventuais interessados apresentarem Propostas adicionais de Preços no prazo de 3 (três) dias úteis, a contar desta Publicação, oportunidade em que a administração escolherá a mais vantajosa.

Limite para Apresentação da Proposta de Preços: 09/08/2024 às 17:00h

A proposta de Preços deverá ser entregue no Setor de Licitação do IMES Catanduva, situado na Avenida Daniel Dalto, S/N, (Rodovia Washington Luís - SP-310 - km 382), na cidade de Catanduva/SP, no horário das 14:00 às 18:00 horas, em dias uteis ou pelo Email: licitacao@imescatanduva.edu.br até a data limite.

O Edital/Termo de Referência da Dispensa estará disponível no Site Oficial do Instituto www.imescatanduva.edu.br ou por meio do E-mail: licitacao@imescatanduva.edu.br. Outras informações poderão ser obtidas no setor de licitações do IMES, situado na Avenida Daniel Dalto, S/N, (Rodovia Washington Luís - SP-310 - km 382), na cidade de Catanduva/SP, no horário das 14:00 às 18:00 horas, em dias uteis.

Catanduva, 05 de agosto de 2024

SETOR DE COMPRAS